
Soustraction de Pâques (B)
Suivez le Lapin de Pâques jusqu’à son panier. Calculez chaque réponse tout au

long du trajectoire.

61
− 25

74
− 45

98
− 85

118
− 43

13
− 7

124
− 66

99
− 76

170
− 77

150
− 78

98
− 52

129
− 62

29
− 9

82
− 5

115
− 82

54
− 12

98
− 8

72
− 20

150
− 84

88
− 40

31
− 21

181
− 84

76
− 14

89
− 80

24
− 11

91
− 22 Vous l’avez fait!

Résultats: sur 25

MathsLibres.com vous souhaite une heureuse Pâques!



Soustraction de Pâques (B) Réponses
Suivez le Lapin de Pâques jusqu’à son panier. Calculez chaque réponse tout au

long du trajectoire.

61
− 25

36

74
− 45

29

98
− 85

13

118
− 43

75

13
− 7

6

124
− 66

58

99
− 76

23

170
− 77

93

150
− 78

72

98
− 52

46

129
− 62

67

29
− 9

20

82
− 5

77

115
− 82

33

54
− 12

42

98
− 8

90

72
− 20

52

150
− 84

66

88
− 40

48

31
− 21

10

181
− 84

97

76
− 14

62

89
− 80

9

24
− 11

13

91
− 22

69

Vous l’avez fait!
Résultats: sur 25

MathsLibres.com vous souhaite une heureuse Pâques!


